11Iro

HWms: lubomir
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 02.12.2010 08:13:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpava: 02.12.2010 11:38:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/191953/answer/191960




Cpaiite ananu3sl Ha UIIIIII, Ma30K, I0CeB IepBOY MOPLUYU MOYM Ha (JIOPY U YYBCTUTENIBHOCTD K
aHubruoTuKaM. B Bariel cuTyaiuu moka3aHo IIUPKyMIu3u0 (06pe3aHre KpaliHe MJI0TH).



